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ZBV č. 7 ZM. 2022 Položky zemních prací -nove&#39; ceny, úsek mezi Š8-Š21,vč.Š19+20

f \
Stavba: 453, Revitalizace náměstí Trčků z Lípy ve Světlé nad Sázavou

Objekt: SO 302, Odvodnění silnice ll/347 alll/3473l

Rozpočet: SO 302.1, Hlavní řad odvodňovaciho systému
k j

Objednatel: Město Světlá nad Sázavou

Zhotovitel dokumentace:

Zhotovitel: Dlažba Vysoké Mýto, sro,

Rozpočet: ZBV-celkem:

Základní cena: l 225 683,07 Kč

Cena- celkem: l 567 800,43 Kč

DPH: 329 238,09 Kč

Cena s daní: l 897 038,52 Kč

Z toho rozhodhmoty:

Měrné jednotky: M Cena- celkem: 76 442,63 Kč

Počet měrny&#39;ch jednotek: 252,70 DPH: 16 052,95 Kč

Náklad na měrnou jedn.: 6 204,20 Kč Cena s daní: 92 495,58 Kč

  

 

Vypracoval zadání:

Datum zadání:

ZBV vypracoval: XXXX XXX XXXXXXX

Datum vypracování ZBV 11.07.2022
 

 



ł

Ql Aspe Finna: Dlažba Vysoké Mýto, 3.1.0. Strana: 2
 

3.62.4 Datum: 14072022 Čas: 10:17:20

Položky ZBV č. 7 ZM. 2022

 

Stavba: 453, Revitalizace náměstí Trčků z Lípy ve Světlé nad Sázavou

Objekt: SO 302, Odvodnění silnice ll/347 a lll/34731

Rozpočet: SO 302,1, Hlavní řad odvodňovacího systému
 

Poř.č. Položka Typ Text MJ Počet MJ J.cen3 Celkem
 

- 1 -Zemní práce
11 13183 HLOUBENÍ JAMZAPAŽINEPAŽ 11311 M3 448 247,00 -1 106,56

pažcný výkop pro osazení šachet

předpokládá se odvoz na tntalou skladku dle výběru zhotovitele

Výpočet viz příloha soupisu prací

čerpání vody z íýkopu ph&#39;nepřizniaých klimatických podmínkách

s&#39;19+20.-

son 012310 30%,- .(2,30+2,301*0,3=.4,43 [A]
SKUT: 00,00 [a]
Celkem: A+B=-4,48 [C]

34 13133 N HLOUBENÍJAMZAPAŽINEPAŽTŘH M3 25,23 355,30 3931,93

31920.-

soo MĚSTO 30%,- 00,00 [A]
SKUTHOR 11* 0,3 1115320: (33,905, 301*0,3=31, 30 [a]
20% DOLAM: 0100020032 [C]
Celkem: A+B+C=25,20 [D]

33 13233 N HLOUBENÍRÝH 3113110 21193211039112 TŘ. 11 M3 75,39 909,50 3350721

ÚSEKMEZIŠX-ŠZI:

son MĚSTO 30%,- 00,00 [B]
3130211011 100,3 MĚSTO: (157,30-39,50)*0,3=94,24 [A]
.20%1902201; -94,24*0,20-13,35 [C]
Celkem: B+A+C= 75,39 [D]

 Celkem 76 442,63
 

Celkem za rozpočet 76 442,63
 


